
PFERDEHAFTPFLICHT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT

PFERD
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Tarifvarianten
NEU Selbstbehalt möglich (150 Euro, nur bei Sachschäden)
NEU Zweittierregelung für Pferde
Versicherungssummen
NEU 5 bzw. 10 Mio. Euro pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (bei Personenschäden max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)
NEU Keine Jahresmaximierung der Versicherungssumme
Keine Beschränkung der Versicherungssumme zur Vorsorgeversicherung
Mitversicherte Personen
Familienangehörige des Versicherungsnehmers
Nicht gewerbsmäßig tätige Tierhüter
NEU Regressansprüche der Sozialversicherer
Fremdreiterrisiko und Reitbeteiligungen
Ansprüche der Fremdreiter und Reitbeteiligten an den Versicherungsnehmer
Alltag
NEU Forderungsausfalldeckung (nur Tierhalter)
NEU Mietsachschäden an Räumen, Stallungen, Koppeln bis 10.000 Euro (150 Euro SB)
NEU Mietsachschäden an mobilen Gegenständen bis 10.000 Euro (150 Euro SB)
NEU Tierische Ausscheidungen
NEU Umweltschadensversicherung gemäß Umweltschadensgesetz
NEU Schäden an gemieteten Transportanhängern
Freizeit und Sport
NEU Pferderennen (Galopp- oder Trabrennen), Reitturniere und Training
NEU Reiten ohne Zaum und Sattel
NEU Nicht gewerblicher Reitunterricht
NEU Nicht gewerbsmäßig genutztes Therapiepferd
Unentgeltliche Kutschfahrten
Tiere
NEU Deckschäden aus gewolltem und ungewolltem Deckakt ohne Selbstbehalt
Flurschäden
Beitragsfreie Mitversicherung der Fohlen im Jahr der Geburt bis zur nächsten Hauptfälligkeit des Vertrages
Ausland
NEU Auslandsaufenthalt innerhalb Europas zeitlich unbegrenzt
NEU Auslandsaufenthalt weltweit bis zu 5 Jahren

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 10/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. • versichert  • optional
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LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie langfristig und
automatisch in den Genuss dieser Updates kommen, bieten wir als einer
der wenigen Versicherer am Markt eine Leistungs-Update-Garantie. Damit
wird Ihr bestehender Versicherungsschutz immer auf den neuesten Stand
gebracht und Sie erhalten automatisch die neuen verbesserten Leistungen.
Das Beste daran: Es kostet Sie keinen Cent mehr.

Umfassende Mietsachschäden
Für die Autofahrt zum ersten Turnier haben Sie sich einen Anhänger ausge-
liehen. Beim Anblick des unbekannten Transporters scheut Ihr Pferd, schlägt
aus und beschädigt die Rückleuchten. Als einer der wenigen Versicherer am
Markt übernimmt die VHV den so entstandenen Schaden. Das gilt auch für
durch Ihr Tier verursachte Schäden an von Ihnen gemieteten Koppeln und
Boxen.

Forderungsausfalldeckung
Ein Pferdekuss ist alles andere als zärtlich. Und nicht jeder Tierhalter ist so
umsichtig wie Sie und schließt eine Tierhalterhaftpflicht ab, obwohl dies
vielerorts gesetzlich vorgeschrieben ist. Damit Sie aber nach einem Biss
oder Tritt vom Pferd eines nicht versicherten Halters im Fall der Fälle nicht
auf den Kosten für Heilbehandlungen sitzen bleiben, übernimmt die VHV
diese mit der Forderungsausfalldeckung. Darüber hinaus können Sie
gegebenenfalls sogar Ihre Schmerzensgeldansprüche geltend machen.
Eine Leistung, die nur wenige Versicherer am Markt bieten.

Fremdreiter
Darf ich auch mal? Weil das Glück bekanntlich auf dem Rücken der Pferde
zu finden ist, überlassen Sie Ihre Stute einem befreundeten Reiter. Doch das
Tier scheut, der fremde Reiter fällt vom Pferd und erleidet einen Knochen-
bruch. Unter Umständen hat er nun Ansprüche an Sie, die durch Ihre VHV
Versicherung automatisch abgedeckt sind.

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

Mitversicherung von Fohlen
Unerfahren, tollpatschig und voller Tatendrang – das sind typische und
liebenswerte Eigenschaften von Fohlen. Und nicht selten Fälle für die
Tierhalterhaftpflicht. Gut, dass Fohlen bei der VHV ab Geburt bis zur nächsten
Beitragsrechnung automatisch mitversichert sind.

Reitbeteiligungen
Pferde machen viel Freude. Aber auch eine Menge Arbeit. Da man die kaum
ganz alleine schafft, ist Ihre Reitbeteiligung bei der VHV mit abgesichert.
Wenn diese mit Ihrem Pferd einen Schaden verursacht, ist der genauso
abgesichert, als wäre er durch Sie als Versicherungsnehmer selbst entstan-
den.

Rundumschutz bei Freizeitaktivitäten
Höher, schneller, weiter: Wir bieten Ihnen einen umfangreichen Rundum-
schutz für zahlreiche Freizeitaktivitäten wie Pferderennen, Reitturniere und
Training. Außerdem mit eingeschlossen sind nicht gewerblicher Reitunterricht
und die Nutzung als Therapiepferd.

Abwehr unberechtigter Ansprüche
Schuldzuweisungen sind schnell ausgesprochen. Aber nicht immer berech-
tigt. Wenn Ihr Pferd auf der Koppel einen Schaden verursacht haben soll,
den aber niemand bezeugen kann, setzen wir uns für Sie ein. Wir prüfen,
ob diese Haftpflichtansprüche gegen Sie tatsächlich bestehen, und wehren
unberechtigte ab. Wenn es sein muss, auch gerichtlich.

UNSERE LEISTUNGEN
AUF DEN PUNKT GEBRACHT.


